L

QUESTIONNAIRE D'ORTHOGRAPHE

Compléter correctement cefte phrase :
T .. mange mais i demande un gdteau .., sq mére. "

N=2:
Cuel est

ol B

Agoa &
B:a 4
C:a a
D: 4 a

le mot mal orthographié 7
A 1 appétence

B : appesanftissement
C : appostoliges

[ : apparition

Un seul des maots survants est masculing lequel 7

W4

A ¢ appemndice
B ! campanule
C : écritoire

D : mandibule

Compléter correctement la phrase suivante :

™l se ..

qu'il soit ... enclin a lui dire lo vérite"

A | peux peut
B : peux peu
C 7 pemt peu
D : peu peut



N= 5
Cielle est la conjugaison du weset "emvoyer” 4 la lére personne du singulier de
l'impératif présent 7

o0 W
8
E

est le participe‘passé cormectément orthographic ?

L5 billets ef les places ont &te relenu & Mavance

> : clow cloux @
D : joujou oo @

N*8: é;
Compléter correctement la phrase suivante : @

"5 ont ... les fruits qu'elles avaient ... ",

Y%

+ vendus récolté %
. vendn récolibes @

¢ venda récoliés

: vendus récoltées O 2

g au e



N® G-
Quel st le nom mal orthographié ?

At
E

W10

Quelle est la conjugaison correcte du verbe "taveir” 4 la 2 personne du singulier du
conditionnel prézent ?

AL o sanrns
B © tusaurais
T : Tusavais
D | twsaches

3l I B
Compléter correctement la phrase suivante :
" e certain, i . fait mal”

A (Test s
B : Sest c'ent
C : Clest st
D : Sest fes

N*12:
Laguelle des phrases suiventes comporte une faute d'accord 7

: Laghssade avait &1 particuliGrement soignée

¢ La rame de métro a ralenti et 'est arnétés

. Les feuilles avalent jaunies, une impression dautomne #ait dans lair
. Les oiseanx ont eu peur et se sont envolés

o O o O B



e 13

W 14

Compléter correctement la phragse smivants |

... il fasse, tour est voud a 'échec | ... cela reste a voir ' "

O awp

1 Quoigu' Chuoiqus
¢ Duoi gu' Quooi que
: Quoi qu' Quioique
Quoiqu’ Quoi que

Quel est l'infinitif de "git” dans l'expression "ci-git" 7

A
B :
e
D :

Chésir
Gire
Geindre
emir



QUESTIONNAIRE DE CULTURE GENERALE

ol B
Quand a eu lieu la Guerre Civile d'Espagne 7
A 1903 - 1900
B: 1914-1918
C: 1936-1939
D : 1945 - 1948
N2
Une année-lumiére &quivaat & environ :
A ;100 000 milliards de km
B : 10000 milliards de km
C : 100 mihards de km
D : 1000 milliards de km
¢ i B
La Reine-Claude est une vanété de :
A : Raisin
B : Prune
C : Pomme
D : Pomre
N4

Quelle récompense est remise au laurdat du festival du cinéma de Vemise ?

: Un ours d'or
. Une palme d'or
: Un lion d'or
. Une éwile d'or

o S S+ - .



M* 5

En quelle année le "Titanic™ a-1-il fait nanfrage ?

A 1909
B 1912

ﬁ!ﬁunnﬂ y
A i LaPologne @

B : LaLituame f O

€ - LaConfédération Helvétique @
D g

¢ Chypre

b
Dans la constifution de la V™ République, qui assure I'inténim de e la
République ? %
A 0 Le Président de I'Assemblée Nationale @
B : Le Premicr Minisire O
C : Le Président du Consell Constiutionnel
0 - Le Présdent du Sénat
NG9

Sur quel continent se trouve le massil montagneux de FAtlas 7

A Agie

B : Ameéngue
' Oeéanie
D - Alrique



N*10:
Quel roi de France est également appelé Saint Louis 7

A : Louis XIV
B : Heaan IV
C : LouisIX
D Lousll
N*11: _ o .
Quel peintre a été trés inspire par la Montagne Sainte-Victoire, pres J'Aix-cn-Provence 7
A ¢ Paul CEZANNE
B : Piome-Auguste RENOIR
C ¢ Paul GAUGUTN
D : Pablo PICASSO
N*12: |
Léonard de VINCI vint en France sur invitation de quel roi 7
A : Frangois I¥
B HenmlIV
C 1 Louis XIII
D : Chardes X
N*13:
LI arcane g4 :
A 1 un &ément architoctural
B : un ammal
C : unoutil agricole
D un mystére
N®14:

Laguelle de ces joucuses de tenmis ne représente pas la France lors des toumois

intemationaux 7

A Amélie MAURESMO

B : Tatiana GOLOVIN

C : Mary PIERCE

D ¢ Justine HENIN-HARDENNE



QUESTIONNAIRE DE MATHEMATIQUES

Quelle st b hauteur d'on irapeze donl la petite base et de 13 cm, la grande base de
25 ¢m et 'ire de 228 cm* 7

l quatre clopes spéciales respectivement en 21 min 48 5

Lin pikote e
n 4% 5, Une pénalité de 2 min 20 s lw est mfligee.

13 min 56 & 25 min
. 1h27min2ls <>
. | h 28 min 10 @

| b 30 min 308
1 h 32 min 50 ¢ @7
Donner le résultat seientifiquede A =15 x (107)% x 3% 1%

= S T - - B

<&

i )
%

A
B
C: 18x10"
D

45x10'° O%Zb



Lin pré rectangulaire a une longoeur de 80 m. Sachant que le périmétre de ce préd est égal
i 240 m, quelle est la largeur du pré 7

¢ 20m
: 80m
- 40m
¢ Glm

{w I o T - - B

Quelle est la résolution de I'équation (2 x = 1) (x + 2)=07

Eﬁmkxddﬂm‘nhr&mlmmmd'mcﬁmﬁm:impﬁhdﬁh=§ L | L—II ':;—3“']

A —E
b

B E
35
s

C: ==
12

3s

12



M= T
{m donne A = 44/3 - 2
Quel oat le resaltat de A7

A D52+ 1643
B! 52-16y3
C: 52+ 1649
D 52- 1649

NUB .

Un service public compte 120 agents appanienant aux calégones A, B et C

O sait que les agents de categorie C sont de 50 % plus nombreux que les agenis de
categonie B, of que les agents de catégorie A sont de 50 %% moins nombreux que les
agents de carégorie B,

Préciser les effectits respectifs de chacme des catégories A, Bt C .

A (840 ;5
5 : (20;30;70)
= {20 40 ; 60)
40 60 ; 20y

2

N4
Lin crremt automobile a la forme d'un cercle parfait o un rayon de 4 km. Une volture &
mas 1) mrinutes pour le parcounr.

Cuelle est la vitesse moyvenne horaire ? (On considére que T = 3,14)

A 2203Ekmih
B [20 km / h
C 90,66 km / b
O 1530072 km /' h



N? 10

La SNUF propose un TGV de 800 places ne desservant qu'une seule destination. Les 51
premuéres reservations hénéficient d'un demi tarif’; une réduction de 25 5 est apphquée
sur uny quart des places ; les aotees clients paent plein tanf,

“n suppasant le TGV complet et la recette de 100 000 euros, quel est le prix du billet
in tarif ?

137492 guros

ey hndngues de 6 cm de

seront nécessaites 7 (la bout prgoTplés ),

A o 16 bouteilles @
B : 13 boutcilles @ O
C 1% boutelles

D ;. 70 bouteilkes @

Lin hotel pratigue un tanf de base au pnntemps et a |'actommne, mivg 7
de 20 % en éé, ¢ le rédun de 25 % en hiver. Un client qui a réside3 4

s
paye 360 suros.
Lombien pateratt un client qu sgjoumnerat 2 jours en fevrer ¥ @
A 200 curos O %
B2 130 eurps
C oo 10 euros

D 120 euios



N®13

N" 14 :

Fin 2003, un automobiliste faisait le plein de son réservoir avec 34 eurcs, et pouvait
parcounr en moyenne 500 km. Sachant que le réservoir de sa voiture contient 40 litres
d’essence, et qu'il nc peut plus parcourr, fin 2004 et avec la méme somme, que
4125 km, quelle a éé 'augmentation en pourcentage du pnx du litre d’essence 7
(arrondir les caleuls au centime d’euro).

A 21,18 %
B: 17,52%
C o 19329
D : 20,18 %

La population d'une ville de 1 000 000 d'habitants croit de 0,1 % 1"an.

Quelle sera sa population aprés 2 ans ?
A 1 (WE2 0]
B 1 001 100
C: 1020000
D 1020 100



QUESTIONNAIRE DE LOGIQUE

Compléter la série suivante ;

[ 31 th 1% 2F 23'[
15 2 21 N 19 ,

gk T |
i e
ol Tl
gl Lﬁ‘
|

~

Bl

A 2312 5 19 18
B: 3 I2 17 23
G 23017 5012 3
D 23 ¥ 17 22 12
E: 3 1 1} 5§ 43

Quelle letire compléte Ia série suivante ?
128(D) 22 (M) 173(N) X6(R) 201(7)

A: B
Bo-

W
-

b r (e oA
c ’ ~8

CWBE -
&



N4

Par quel chiffre faut-il remplacer le point d"intérrogation 7

VVWVV

F???EIDD l?I:I'D'D'D ovoo
24 14 ?
Ac: 1D
B 12
C 13
14
B 1a
- I
Chielle est Ia leftre manguante 7

N6

DE10 - AM15 - EJ 16 -7] 26

m o 0o o @

W owm o~ I m

12

SiCHEVAUX =H7 PONEY =N5 ATTELAGE=ER PARURES=RT,

quelle est la valeur de CANEVAS 7

A 86
B: A2
el
D
E

N7

r V4
AT



51 un LI vaul deux O, of un O vaut deax ¥, quel lot a la ples grande valeur *

00 # | Tl oe®0| ceen O# e
* % O o4 O O * 4+ 40 * @
CO0e | +ee| eeee  e0e | | eO

A 3 L ] E

i

Completer [ tére sulviante
e 1 73 j B 5 | : G5 7 L. 1 3
A : R i O i
g &5 2.3 7
i 557 2
13 7 {1 K,
| b > T 3 4§

Uil st | s

g BAALEHI

1 VITER O

' . RECES] W
0 NALETEPH &

| ORSTAL @

+



NE10:

Quelle proposition compléte logiquement cette série 7
A2D  F31 L4Q 7Tt?

A: B5W
B: §53X
C: B5X
B: 85FY
E i BSZ

M2 11

el chiffre compleie la séne 7
8.5, 01115 23,30, T
P S |
B : 117
C: 62
R BT
B 49

NI
Quelle figure compléte la séne ?

L1 = w
L} m m
L ] | . |

I.| . ].
Hl H N
.r [ | F ]

_II I ]
A B o



